
Як здійснюється подання копій податкових декларацій в електронному  

вигляді до контролюючого органу, якщо відповідно до норм ПКУ платник 

податків повинен подати податкову декларацію до одного контролюючого 

органу та копію цієї декларації до іншого контролюючого органу? 

 

ЗІР, категорія 135.03 

Подання електронних документів засобами телекомунікаційного зв’язку до 

контролюючих органів здійснюється відповідно до вимог Податкового кодексу України  

(далі – Кодекс) з урахуванням Законів України від 22 травня 2003 року № 851-IV                    

«Про електронні документи та електронний документообіг» (зі змінами), від 22 травня 2003 

року № 852-IV «Про електронний цифровий підпис», Порядку обміну електронними 

документами з контролюючими органами, затвердженого наказом Міністерства фінансів 

України від 06.06.2017 № 557, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 03.08.2017 за 

№ 959/30827 (далі – Порядок № 557), що визначає взаємовідносини суб’єктів електронного 

документообігу. 

Платник створює електронні документи у строки та відповідно до порядку, що 

визначені законодавством для відповідних документів в електронному та паперовому вигляді 

(п. 3 розділу ІІ Порядку № 557).  

Електронні документи (у тому числі копій податкових декларацій) приймаються у 

форматі (стандарті) електронного документа звітності суб’єктів господарювання, 

затвердженому наказом Міністерства доходів і зборів України від 29.11.2013 № 729, 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 06.02.2014 за № 243/25020 (далі – Формат). 

Якщо відповідно до норм Податкового кодексу України платник податків повинен 

подати копію податкової декларації, подання таких документів в електронному вигляді 

здійснюється програмним забезпеченням, яке використовує платник. Копія податкової 

декларації в електронному вигляді формується згідно з вимогами п. 4 Формату. Також у 

податковій декларації, яка надсилається як копія, має бути заповнена позначка про подання 

копії, якщо форма податкової декларації передбачає можливість зазначення такої позначки.  

До формування та надсилання копії податкової декларації необхідно здійснити 

направлення до контролюючого органу оригіналу податкової декларації. 


